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4.- POLÍTICA 

 
4.1.- Vostè està interessat/da en la política andorrana? 
 

75 8,3

294 32,6

271 30,0

251 27,8

11 1,3

902 100,0

Molt interessat/da

Bastant interessat/da

Poc interessat/da

Gens interessat/da

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 41% de la població declara que està molt o bastant interessada en la política 
andorrana, mentre que el 58% estan poc o gens interessats. 
 
Els homes estan interessants en política andorrana en major proporció que les dones (el 
46% dels homes davant el 35% de les dones) i les persones majors de 40 anys estan més 
interessades (el 48% dels que tenen de 40 a 54 anys i el 41% dels majors de 55 anys) 
que les més joves (el 38% dels que tenen de 25 a 39 anys i el 31% dels més joves). Per 
nacionalitats s’observa que els andorrans són els que més s’interessen per la política 
andorrana (55%), mentre que la resta s’interessen en menor proporció (el 36% dels 
espanyols, el 33% dels francesos, el 19% dels portuguesos i el 41% del grup d’altres 
nacionalitats). En funció del nivell d’estudis augmenta la proporció de les persones que 
s’interessen per la política andorrana entre les que tenen més formació (el 58% dels que 
tenen estudis universitaris i el 45% dels que tenen estudis secundaris o formació 
professional, però només el 27% dels que tenen estudis primaris o sense estudis). 
També s’observa una relació en funció de l’ocupació, ja que les persones amb 
ocupacions més qualificades s’interessen en major proporció en la política d’Andorra 
(el 64% dels propietaris, directius i comandaments intermedis, el 55% dels professionals 
i tècnics i el 54% del personal administratiu), mentre que els treballadors no qualificats 
són els que menys s’interessen (només el 15%). 
 
4.2.- I està interessat/da en la política d’altres països? 
 

468 51,9

425 47,2

8 ,9

902 100,0

Sí

No

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de la població (52%) afirma que s’interessa en la política d’altres països, 
mentre que al 47% no li interessa. 
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Els homes (60%) s’interessen en major proporció que les dones (43%) en la política 
d’altres països, però no s’observen diferències significatives en funció de l’edat. Per 
nacionalitats, els andorrans (59%), el grup d’altres nacionalitats (59%) i els francesos 
(55%) són els que més s’interessen per la política d’altres països, davant els espanyols 
(49%) i portuguesos (36%). També augmenta l’interès per la política d’altres països en 
augmentar el nivell d’estudis (el 35% dels que tenen estudis primaris, el 56% dels que 
tenen estudis secundaris i el 76% dels que tenen estudis universitaris), i entre les 
persones amb ocupacions més qualificades (el 71% dels professionals i tècnics, el 69% 
dels directius i comandaments intermedis i el 54% del personal administratiu) i els 
estudiants (57%), mentre que els treballadors no qualificats són els que s’interessen en 
menor proporció (26%).  

4.2.1.- De quin país li interessa la política? (Multiresposta) 
 

335 71,6

85 18,1

38 8,2

29 6,1

18 3,9

10 2,1

8 1,8

3 ,7

2 ,3

1 ,2

1 ,2

1 ,2

1 ,2

5 1,1

468

Espanya

França

Portugal

Catalunya

Del món

Amèrica del sud

Europea

EE.UU

Orient mitjà

Itàlia

Alemanya

Euskadi

Anglesa

Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones que s’interessen per la política d’altres països, la majoria (71%) 
s’interessa per la política espanyola, i en menor proporció per la francesa (18%) o 
portuguesa (8%). Un 6% específicament diu que s’interessa per la política de Catalunya, 
mentre que un 4% no especifica cap país en concret i diu que li interessa de tot el món. 
Al voltant d’un 2% diu que li interessa la política d’Amèrica del sud o europea, i en 
menor proporció han donat altres respostes (Estats Units, Orient mitjà i altres països). 
En aquesta pregunta algunes persones han donat més d’una resposta, per aquest motiu el 
percentatge és superior al 100% (la proporció de cada resposta s’ha calculat sobre les 
persones que han contestat).   
 
L’interès per la política de diferents països està relacionat amb la nacionalitat de les 
persones enquestades i el seu país d’origen, ja que els espanyols són els que més 
s’interessen per la política d’Espanya, els francesos per la de França i els portuguesos 
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per la de Portugal, mentre que els residents d’altres nacionalitats són els que 
s’interessen en major proporció per la política de diferents països i els andorrans 
s’interessen sobretot per la política d’Espanya i França. 
 
 
4.3.- Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
 

9 1,0

130 14,4

469 52,0

106 11,8

42 4,7

146 16,2

902 100,0

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
Un 15% de la població qualifica la situació política d’Andorra com a bona o molt bona, 
el 52% considera que és regular (ni bona ni dolenta) i el 16% pensa que és dolenta o 
molt dolenta. D’altra banda un 16% no ha respost. 
 
La proporció de persones que qualifiquen la situació política de regular ha augmentat 
respecte l’any anterior, alhora que ha disminuït la proporció dels que la consideren bona 
i es manté a nivells similars els que pensen que és dolenta. 
 

29,6

21,6

15,4

46,4
44,1

52,0

10,0

16,0 16,4
13,9

18,2 16,2

0

10

20

30

40

50

60

3er quadrimestre 2003 3er quadrimestre 2004 3er quadrimestre 2005

Molt bona o bona Regular Dolenta o molt dolenta Ns/nc
 

 
Els homes diuen en major proporció que la situació política actual és bona o molt bona 
(el 18% dels homes pel 13% de les dones), però també hi ha més proporció que la 
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qualifiquen de dolenta o molt dolenta (el 20% dels homes pel 12% de les dones), mentre 
que hi ha més proporció de dones que no responen a aquesta pregunta (el 22% de les 
dones no ha respost pel 11% dels homes). 

 
En funció de l’edat, els majors de 55 anys i els més joves són els que més qualifiquen la 
situació de bona o molt bona (el 22% en els dos casos), però els més grans són també 
els que en major proporció no han respost (un 22%). Els que tenen entre 25 i 54 anys 
són els que qualifiquen en major proporció la situació política de regular. 
 
Per nacionalitat, destaca que els andorrans són els que més responen (només un 6% no 
respon) i també són els més crítics (un 21% la qualifica de dolenta o molt dolenta), 
degut a que estan més implicats amb aquest tema (tenen plens drets polítics).  
 
També hi ha més proporció de persones que responen entre els que tenen estudis 
secundaris i universitaris (un 11% en els dos casos no han respost, mentre que la 
proporció dels que responen entre els que tenen estudis primaris o inferiors és del 25%), 
i també diuen en major proporció que la situació política és dolenta o molt dolenta (un 
20% dels que tenen estudis secundaris i un 17% dels que tenen formació universitària, 
pel 13% dels que tenen estudis primaris).  
 
En relació a l’ocupació també s’observen diferències significatives, ja que els que 
menys responen són els treballadors no qualificats (un 32%), els jubilats (26%) i les 
mestresses de casa (19%), i els més crítics són els estudiants (un 26% qualifica la 
situació política de dolenta o molt dolenta), els professionals i tècnics (21%), els 
treballadors de la indústria i la construcció (21%) i els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (20%). 
 
 
4.4.- En quina mesura s’interessa vostè per...? 
 

12,6% 47,7% 25,0% 10,3% 4,4%

11,0% 51,3% 22,6% 10,9% 4,3%

4,8% 25,8% 34,6% 29,1% 5,7%

4,1% 17,4% 33,5% 37,4% 7,6%

8,1% 43,9% 25,9% 17,3% 4,8%

Govern

Comuns

Partits polítics

Sindicats

Qüestions internacionals

Molt Bastant Poc Gens Ns-Nc

 

 

4.4.1.- El que fa el Govern 
 
Un 60% de la població s’interessa pel que fa el Govern, davant el 35% que s’interessa 
poc o gens (un 4% no ha respost). La proporció de persones que s’interessen molt o 
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bastant ha augmentat respecte l’any 2004 (46%), superant el nivell de persones 
interessades del 2003 (56%). 
 
Els homes s’interessen en major proporció pel que fa el Govern (el 66%) que les dones 
(el 54%), i augmenta l’interès en funció de l’edat (el 54% dels que tenen entre 18 i 24 
anys i el 59% dels que tenen entre 25 i 39 anys s’interessen molt o bastant, pel 63% dels 
que tenen entre 40 i 54 anys i el 61% dels majors de 55 anys). En funció de la 
nacionalitat, els andorrans (71%) són els que s’interessen en major proporció pel que fa 
el Govern, mentre que els portuguesos (43%) són els que s’interessen en menor 
proporció. També augmenta l’interès entre els que tenen nivells més alts (el 47% dels 
que tenen estudis primaris, el 66% dels que tenen estudis secundaris i el 74% dels que 
tenen estudis universitaris s’interessen molt o bastant), i en funció de l’ocupació 
destaquen els professionals i tècnics (77%), els propietaris, directius i comandaments 
intermedis (75%) i el personal administratiu (67%) entre els que s’interessen més pel 
que fa el Govern, mentre que només ho fan un 36% dels treballadors no qualificats. 

 

4.4.2.- El que fan els comuns 
 

Un 62% de les persones enquestades s’interessa molt o bastant pel que fan els comuns, 
mentre que un 34% diu que s’interessa poc o gens i un 4% no ha respost. S’han obtingut 
resultats molt similars als de l’any 2003, mentre que l’any 2004 s’observava una 
disminució de l’interès (l’any 2004 el 50% declarava que s’interessa molt o bastant pel 
que fan els comuns i un 45% que s’interessava poc o gens, mentre que en l’observatori 
de l’any 2003 hi havia un 61% dels enquestats que s’interessaven molt o bastant i un 
35% s’interessava poc o gens). 

 

En aquest cas no s’observen diferències significatives entre l’interès d’homes i dones, i 
en funció de l’edat destaca que entre els més joves hi ha una menor proporció que 
declara estar molt o bastant interessats (el 59% dels que tenen entre 18 i 24 anys). Les 
persones de nacionalitat andorrana (69%) són les que diuen en major proporció que 
s’interessen pel que fan els comuns. L’interès pel que fan els comuns també augmenta 
al passar als nivells d’estudis més alts (del 51% dels que tenen estudis primaris, al 69% 
dels que tenen estudis secundaris i al 71% dels que tenen estudis universitaris), i en 
funció de l’ocupació destaca un major interès de les persones amb ocupacions més 
qualificades: el 80% del personal administratiu, el 74% dels propietaris, directius i 
comandaments intermedis i el 70% dels professionals i tècnics, que juntament amb les 
mestresses de casa (72%) són els que més s’interessen per les activitats dels comuns, 
mentre que els grups amb menor percentatge dels que s’interessen són els treballadors 
no qualificats (40%) i els treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals 
(53%). 
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4.4.3.- Les activitats dels partits polítics 
 

Només un 31% dels enquestats declaren que s’interessen molt o bastant pel que fa a les 
activitats dels partits polítics, mentre que el 64% s’interessen poc o gens (un 6% no ha 
respost). Comparant amb els resultats obtinguts en aquesta mateixa pregunta en 
Observatoris anteriors, ha augmentat la proporció dels que s’interessen molt o bastant 
(només era del 21% els anys anteriors), però majoritàriament també declaraven poc 
interès per les activitats dels partits polítics (69%). 

 

Els homes diuen en major proporció que s’interessen molt o bastant per les activitats 
dels partits polítics que dones (el 33% dels homes davant el 29% respectivament). En 
relació a l’edat augmenta la proporció dels que s’interessen per les activitats dels partits 
polítics entre els més grans (s’interessen molt o bastant el 23% dels que tenen entre 18 i 
24 anys, el 25% dels que tenen entre 25 i 39 anys, el 35% dels que tenen entre 40 i 54 
anys i el 36% dels majors de 55 anys). Els andorrans també són els que més interès 
declaren (el 40% està molt o bastant interessat) mentre que la resta de grups s’interessen 
en menor proporció (entre un 21% i un 27%), fet que es pot relacionar amb la 
participació política i el dret a vot en exclusiva pels nacionals. En relació al nivell 
d’estudis, estan molt o bastant interessades en major proporció les persones que tenen 
més formació (el 23% dels que tenen estudis primaris, el 37% dels que tenen estudis 
secundaris i el 33% dels que tenen estudis universitaris), i segons l’ocupació destaca 
que els directius, propietaris i comandaments intermedis (43%), els professionals, 
tècnics i similars (31%), i el personal administratiu (31%), juntament amb les 
mestresses de casa (35%) són els que s’interessen molt o bastant en major proporció, 
mentre que els treballadors no qualificats (12%) són els que menys s’interessen. 

 

4.4.4.- Les activitats dels sindicats 
 

Aproximadament un 22% de la població declara que s’interessa molt o bastant per les 
activitats dels sindicats, mentre que la majoria (el 71%) s’interessa poc o gens i un 8% 
no ha respost. S’ha recuperant pràcticament el nivell de l’any 2003 (el 20% 
s’interessava molt o bastant per les activitats dels sindicats i el 69% poc o gens) després 
d’haver disminuït lleugerament la proporció dels que s’interessaven l’any 2004 (només 
un 16% de la població s’interessava molt o bastant). 

 

En funció del sexe no s’observen diferències significatives, i per edats s’interessen en 
major proporció les persones entre 40 i 54 anys (24%). Per nacionalitats, els andorrans 
són els que declaren en major proporció que s’interessen per les activitats dels sindicats 
(28%) i també són els que més responen. En funció del nivell d’estudis, s’interessen en 
major proporció les persones amb estudis secundaris (28%) i universitaris (27%), i 
segons l’ocupació els que s’interessen més són les persones amb ocupacions més 
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qualificades: els professionals tècnics i similars, els directius i comandaments 
intermedis i el personal administratiu (al voltant del 27%), i els que amb menor 
proporció diuen que s’interessen són els treballadors no qualificats (13%).  

 

4.4.5.- Les qüestions internacionals 
 
Un 52% de la població s’interessa molt o bastant per les qüestions internacionals, 
davant el 43% que s’interessa poc o gens (un 5% no ha respost), disminuint respecte 
l’any 2004 (el 61% s’interessava molt o bastant i el 33% s’interessava poc o gens) i 
l’any 2003 (el 55% s’interessava molt o bastant, mentre que un 38% deia que 
s’interessava poc o gens). 
 
Hi ha més proporció d’homes (58%) que de dones (45%) que s’interessen molt o 
bastant per aquestes qüestions i també s’interessen en major proporció les persones que 
tenen entre 40 i 54 anys (56%). En funció de la nacionalitat els andorrans (61%) i el 
grup d’altres nacionalitats (62%) són els que s’interessen en major proporció, i també 
declaren més interès els que tenen estudis universitaris (el 80% s’interessa molt o 
bastant) i els que han cursat batxillerat o Formació Professional (el 56%) que els que 
tenen estudis primaris (33%). Segons l’ocupació, declaren més interès els professionals 
i tècnics (79%), els directius, propietaris i comandaments intermedis (68%) i el personal 
administratiu (52%). 
 
 
4.5.- I en general, com qualificaria l’actuació de les següents institucions i 
organismes d’Andorra? 
 

20,9% 50,2% 12,9% 16,0%

41,2% 36,7% 9,8% 12,3%

13,2% 42,0% 10,2% 34,7%

12,3% 27,1% 7,4% 53,2%

Govern

Comú de la parròquia on viu

Partits polítics

Associacions sindicals

Bona Regular Dolenta Ns/nc

 

 

4.5.1.- Govern 
 

La meitat de les persones enquestades (50%) consideren que l’actuació del Govern és 
regular i un 21% la qualifica de bona, mentre que un 13% la qualifica de dolenta i un 
16% no ha respost. Respecte a anys anteriors, s’observa una tendència a la disminució 
dels que qualifiquen l’actuació del Govern de bona i un lleuger augment dels que la 
consideren dolenta i dels que no responen. 
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Els homes qualifiquen l’actuació del Govern de bona en major proporció que les dones 
(el 25% i el 16% respectivament), però les dones són les que menys responen (el 20% 
de les dones pel 12% dels homes no responen). Les persones majors de 55 anys i els 
més joves són els que qualifiquen l’actuació del Govern de bona en major proporció que 
els altres grups (el 26% dels majors de 55 anys i el 25% dels més joves), i els més grans 
són els que en menor proporció la consideren dolenta (9%), però que també són els que 
menys responen (gairebé el 26% Ns/nc). En funció de la nacionalitat, els andorrans 
(23%), el grup d’altres nacionalitats (23%) i els francesos (34%) són els que consideren 
en major proporció que l’actuació del Govern és bona, si bé els andorrans i els francesos 
també són els que la qualifiquen en major proporció de dolenta (el 18%) perquè són els 
que han respost en major proporció. En funció del nivell d’estudis, els que tenen estudis 
primaris o sense estudis són els que diuen en menor proporció que l’actuació del 
Govern és bona, regular o dolenta perquè són els que menys han respost (un 25% 
Ns/Nc). Segons l’ocupació els professionals i tècnics i els estudiants són els més crítics, 
ja que són els que més qualifiquen l’actuació del Govern com a dolenta (un 20% i un 
21% respectivament), però en general les persones amb ocupacions més qualificades 
també són les que més han respost (en la resta hi ha més proporció de Ns/Nc). 
 

4.5.2.- Comú de la seva parròquia 
 

Un 41% de les persones enquestades consideren que l’actuació del comú de la parròquia 
on viuen és bona, mentre que un 37% la qualifiquen de regular, i un 10% considera que 
és dolenta (aproximadament un 12% no ha respost). Els resultats són similars als de 
l’any anterior amb una lleugera disminució dels que qualifiquen l’actuació del comú de 
regular i un augment dels que no han respost. 
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No s’observen diferències significatives entre homes i dones en la qualificació de 
l’actuació del comú de la seva parròquia. En funció de l’edat, s’observa que els més 
joves i els més grans són els que la qualifiquen de bona en major proporció (46%), si bé 
amb l’edat també augmenta la proporció dels que no responen. Per nacionalitats, els 
francesos (el 60%) i el grup d’altres nacionalitats (59%) són els que amb major 
proporció la qualifiquen de bona, i segons la parròquia de residència, els que viuen a 
Encamp (49%), Canillo (50%) i a Escaldes-Engordany (52%) són els que en major 
proporció qualifiquen de bona l’actuació dels respectius comuns. Les persones que 
tenen estudis universitaris són les que més diuen que l’actuació del comú és regular 
(44%) si bé destaca que un 21% dels que tenen estudis primaris no han respost, i segons 
l’ocupació, les persones jubilades (47%) i les mestresses de casa (50%) són les que la 
qualifiquen de bona en major proporció. 

 

4.5.3.- Partits polítics 
 

Un 13% de la població qualifica l’actuació dels partits polítics de bona, un 42% la 
qualifica de regular i un 10% creu que és dolenta, destacant que un 35% no ha respost. 
En relació a anteriors Observatoris hi ha petites oscil· lacions, destacant l’elevada 
proporció de persones que no responen (tot i que ha disminuït lleugerament). 
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El 16% dels homes i el 10% de les dones consideren que l’actuació dels partits polítics 
és bona, si bé cal destacar que les dones no han respost en major proporció (un 40% de 
les dones no han respost davant un 30% dels homes). En funció de l’edat, no s’observa 
una relació significativa, i en funció de la nacionalitat destaca que els andorrans són els 
que més han respost (només un 17% no ha contestat), mentre que en la resta de grups la 
majoria no han respost (el 45% dels espanyols, el 55% dels francesos, el 46% dels 
portuguesos i el 45% del grup d’altres nacionalitats). També han respost en major 
proporció les persones que tenen nivells d’estudis més alts (el 46% dels que tenen 
estudis primaris no han respost, el 31% dels que tenen estudis secundaris i el 21% dels 
que tenen estudis universitaris). En funció de l’ocupació els grups que més han respost 
són les persones amb ocupacions més qualificades (directius i comandaments 
intermedis, professionals i tècnics i personal administratiu).  

 

4.5.4.- Associacions sindicals 
 

Un 12% de la població qualifica l’actuació dels sindicats de bona, un 27% considera 
que és regular i un 7% la qualifica de dolenta, però més de la meitat dels enquestat 
(53%) no han respost, proporció molt similar a la dels Observatoris d’anys anteriors. 
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Els homes qualifiquen en major proporció l’actuació dels sindicats de bona (16%) i de 
dolenta (9%) que les dones, ja que ells han respost en major proporció (un 58% de les 
dones no ha respost davant del 49% dels homes). També augmenta la proporció de no 
resposta al passar als grups de més edat (del 47% dels que tenen entre 18 i 24 anys al 
63% dels majors de 55 anys). Per nacionalitats destaca que el 19% dels andorrans 
qualifiquen com a bona l’actuació dels sindicats i també diuen en major proporció que 
la resta de grups que és dolenta (un 9%), atès que són els que més han respost (un 41% 
dels andorrans no ha respost, mentre que el percentatge de no resposta en els altres 
grups és més alt: entre el 58% i el 69%). En augmentar el nivell d’estudis també hi ha 
més persones que han respost (no ha contestat el 65% dels que tenen estudis primaris o 
inferiors, el 49% dels que tenen estudis secundaris o formació professional i el 40% dels 
que tenen estudis universitaris). En funció de l’ocupació, les persones amb ocupacions 
més qualificades són les que més han respost sobre l’actuació dels sindicats.  
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4.6.- Tot seguit li citaré els noms d’alguns líders polítics d’Andorra i li agrairia que 
indiqués respecte cadascun si el coneix (sap qui és) i quina valoració fa de la seva 
actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora 
molt bé). 
 

1,0% ,7% ,8% 2,2% 1,6%

,2% ,6% 1,1% ,3% ,4%

,4% ,7% 1,5% 1,7% 1,2%

1,3% 3,0% 2,1% 3,8% 2,5%

3,7% 3,3% 4,0% 5,7% 2,8%

10,6% 8,7% 11,1% 13,3% 11,1%

10,4% 6,2% 5,6% 11,4% 8,1%

14,3% 7,1% 5,5% 13,7% 6,4%

11,5% 4,0% 2,2% 10,1% 3,7%

3,4% 1,1% ,6% 3,9% ,8%

4,0% ,7% ,6% 2,6% ,1%

22,3% 51,9% 55,3% 10,6% 48,9%

16,9% 12,3% 9,6% 20,7% 12,4%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

No el coneix

Ns/nc

Jaume
Bartumeu

Patrick
Garcia

Isabel
Lozano

Albert
Pintat

Enric
Tarrado

 
 

549 60,8% 201 22,3% 153 16,9%

323 35,9% 468 51,9% 111 12,3%

317 35,1% 499 55,3% 86 9,6%

620 68,8% 95 10,6% 187 20,7%

350 38,8% 441 48,9% 111 12,4%

Jaume Bartumeu

Patrick Garcia

Isabel Lozano

Albert Pintat

Enric Tarrado

Freqüència Percentatge

El valora

Freqüència Percentatge

No el coneix

Freqüència Percentatge

Ns/nc

 
 

6,53 1,92 549

5,64 1,97 323

5,21 1,95 317

5,98 2,14 620

5,37 1,96 350

Jaume Bartumeu

Patrick Garcia

Isabel Lozano

Albert Pintat

Enric Tarrado

Mitjana
Desviació

típica N vàlid

 
 
Els homes, les persones que tenen entre 25 i 54 anys, de nacionalitat andorrana o amb 
més anys de residència a Andorra, i les persones amb més nivell d’estudis i ocupacions 
més qualificades (directius, propietaris i comandaments intermedis, professionals i 
tècnics, i personal administratiu), són les que coneixen en major proporció els diferents 
líders polítics. També els coneixen més les persones que s’interessen molt o bastant per 
la política andorrana. 
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4.7.- En relació als ministres que formen el nou Govern d’Andorra, digui si us plau 
per cadascun d’ells si el coneix (sap qui és) i com el valoraria en una escala del 0 al 
10, sabent que 0 significa que el valora molt malament i 10 que el valora molt bé. 
 

,4% ,8% ,9% 1,0% ,8% 1,7% ,8% 1,9% 1,0% 1,5% ,6%

 ,1% ,4% ,5% ,3% ,5% 1,1% ,8% ,7% 1,5% ,5%

,3% 1,1% 1,3% ,8% ,4% 1,5% 1,1% 1,0% 1,4% 1,9% ,7%

1,4% 1,7% 1,2% 2,3% 1,5% 1,1% 1,5% 2,7% 1,0% 2,5% 1,5%

3,0% 3,3% 3,1% 2,9% 3,2% 4,1% 1,9% 5,0% 4,5% 5,4% 1,4%

6,0% 9,2% 7,0% 6,9% 7,4% 6,5% 8,3% 7,1% 7,7% 8,2% 6,5%

6,4% 8,0% 6,5% 7,5% 8,7% 6,1% 6,6% 5,2% 5,2% 6,3% 6,4%

9,5% 10,5% 3,9% 4,3% 6,0% 5,9% 7,6% 5,1% 6,7% 5,0% 4,6%

6,4% 6,2% 2,1% 2,3% 5,3% 4,4% 8,3% 2,7% 3,9% 3,2% 1,7%

1,2% 1,9% ,7% ,7% 1,0% 1,3% 3,0% ,7% 1,0% ,6% 1,0%

,9% 1,6% ,4% ,1% ,4% ,3% 1,4% ,3% ,7% ,5% ,6%

52,3% 43,5% 63,4% 62,8% 54,5% 56,2% 48,0% 58,8% 56,8% 54,6% 66,3%

12,2% 12,3% 9,1% 7,9% 10,5% 10,3% 10,4% 8,6% 9,4% 8,9% 8,3%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

No el coneix

Ns/nc

Roser
Bastida

Josep M.
Cabanes

Joel
Font

Carles
Font

Montserrat
Gil

Meritxell
Mateu

Juli
Minoves

Ferran
Mirapeix

Manel
Pons

Antoni
Puigdellívol

Pere
Torres

 

320 35,5% 472 52,3% 110 12,2%

399 44,3% 392 43,5% 111 12,3%

248 27,5% 572 63,4% 82 9,1%

264 29,3% 567 62,8% 71 7,9%

316 35,1% 491 54,5% 95 10,5%

302 33,5% 507 56,2% 93 10,3%

375 41,5% 433 48,0% 94 10,4%

294 32,6% 530 58,8% 78 8,6%

305 33,8% 512 56,8% 85 9,4%

329 36,5% 492 54,6% 80 8,9%

229 25,4% 598 66,3% 75 8,3%

Roser Bastida

Josep M. Cabanes

Joel Font

Carles Font

Montserrat Gil

Meritxell Mateu

Juli Minoves

Ferran Mirapeix

Manel Pons

Antoni Puigdellívol

Pere Torres

Freqüència Percentatge

El valora

Freqüència Percentatge

No el coneix

Freqüència Percentatge

Ns/nc

 

6,27 1,75 320

6,10 1,93 399

5,35 1,97 248

5,31 1,92 264

5,84 1,85 316

5,48 2,21 302

6,18 2,15 375

5,04 2,19 294

5,57 2,10 305

5,03 2,15 329

5,63 1,96 229

Roser Bastida

Josep M. Cabanes

Joel Font

Carles Font

Montserrat Gil

Meritxell Mateu

Juli Minoves

Ferran Mirapeix

Manel Pons

Antoni Puigdellívol

Pere Torres

Mitjana
Desviació

típica N vàlid
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Els diferents ministres són més coneguts pels homes, la població entre 25 i 54 anys, les 
persones de nacionalitat andorrana o de més de 20 anys de residència a Andorra, les 
persones amb estudis secundaris o universitaris i amb ocupacions més qualificades 
(directius, propietaris i comandaments intermedis, professionals i tècnics, i personal 
administratiu), així com les persones que s’interessen més per la política andorrana.  


